
Խնդիր 10.4 

𝑝, 𝑞 մեկնումեկը 2 է 1 միավոր 

𝑝 = 2 դեպքում 22𝑞+1 ≡ 8(𝑚𝑜𝑑 𝑞) +2 միավոր 

𝑝 = 2 դեպքում 𝑞 = 5 +1 միավոր 

𝑞 = 2 դեպքում 2025 ≡ 0(𝑚𝑜𝑑 𝑝) +2 միավոր 

𝑞 = 2 դեպքում լուծում չկա +1 միավոր 

 

 

 

 

 

Խնդիր 10.5 

Դիտարկել 𝐶′ կետը 4 միավոր 

Ավարտել +3 միավոր 

 

 

 

 

 

 

 

 

Խնդիր 10.6 

𝑛 = 4𝑘  միջոցով 𝑛 = 4𝑘 + 1 կառուցում 1 միավոր 

𝑛 = 4𝑘  միջոցով 𝑛 = 4𝑘 + 4 կառուցում +2 միավոր 

  

փակ կորերի քանակի զույգության դիտարկում 2 միավոր 

𝑛 հնարավոր արժեքների ստացում +2 միավոր 

որևէ օրինակների դեպքում 0 միավոր 

 

 


